

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:289301-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zegrze: Toner do drukarek laserowych/faksów
2020/S 119-289301**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 095-226362)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 26 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Krajowy numer identyfikacyjny: 142917040

Adres pocztowy: ul. Juzistek 2

Miejscowość: Zegrze

Kod NUTS: PL912 Warszawski wschodni

Kod pocztowy: 05-131

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Zych

E-mail: jw4809.zp@ron.mil.pl

Tel.: +48 261883895

Faks: +48 261883868

Adresy internetowe:

Główny adres: www.26wog.wp.mil.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup i dostawa tuszy, tonerów i innych materiałów eksploatacyjnych do sprzętu informatycznego

Numer referencyjny: ZP/27/2020

II.1.2) Główny kod CPV

30125110 Toner do drukarek laserowych/faksów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa tuszy, tonerów i innych materiałów eksploatacyjnych do sprzętu informatycznego.

Szczegółowy wykaz ilości przedmiotu zamówienia został zawarty w załączniku nr 2 i 2a do SIWZ

Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych w zakresie parametrów technicznych i jakościowych przedmiotu umowy (ciężar udowodnienia, że zaoferowane produkty odpowiadają wymaganiom wskazanym w SIWZ spoczywa na Wykonawcy). W przypadku, gdy Wykonawca nie wpisze producenta i symbolu oferowanego produktu w kol. 10 formularza cenowego – Zamawiający uzna, że przedmiotem oferty jest produkt wskazany przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia.

Przez produkt równoważny strony rozumieją produkt kompatybilny ze sprzętem

Do którego jest zamówiony, o parametrach takich samych, bądź lepszych.

Szczegółowe informacje zawarto w SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/06/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 095-226362](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/06/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/07/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/06/2020

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 06/07/2020

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: